

MOREAU
AGRI

MOREAU AGRI

Life



Úvodník

Bližšie k Vám. I takto možno charakterizovať spoluprácu firmy MOREAU AGRI s.r.o. s firmou PÖTTINGER. Od 1.3.2019 je firma MOREAU AGRI s.r.o vrátane všetkých stredísk v rámci celej SR oficiálnym dealerom značky s logom štvorlístku PÖTTINGER. Po zmenách, ktoré nastali v obchodnom zastúpení sme hľadali silného a spoľahlivého partnera, ktorým je nepochybne spoločnosť MOREAU AGRI. Výrobný program firmy PÖTTINGER vynikajúco dopĺňa sortiment značiek, ktoré MOREAU AGRI úspešne zastupuje a dodáva už niekoľko desaťročí zákazníkom na Slovenskom trhu. Široká ponuka strojov na zber krmovín ako i strojov na spracovanie pôdy a sejbu si nachádza uplatnenie pre každého poľnohospodára.



Dlhoročné skúsenosti a vysoká odbornosť všetkých zamestnancov firmy MOREAU AGRI s predajom poľnohospodárskej techniky spolu so značkou PÖTTINGER ponúka novú dimenziu pre dodávku strojov, náhradných dielov ako i servisu pre koncových zákazníkov. Dnes už kompletne vyškolený personál dokáže podať pomocnú ruku pri tvorení vysoko efektívnych liniek na výrobu krmovín, spracovanie pôdy alebo pri zakladaní porastov. Samozrejme nemôže chýbať on-line prístup priamo na výrobcu PÖTTINGER pri objednávaní a dodávaní náhradných dielov pre maximálnu spokojnosť našich zákazníkov. Blízkosť výrobných závodov firmy PÖTTINGER, ktoré sa nachádzajú v Rakúsku a v Českej republike nám umožňuje reagovať na požiadavky zákazníkov vo veľmi krátkom čase.

Spoločnosť MOREAU AGRI neustále rozširuje a dopĺňa sklad nových strojov ako i náhradných dielov na všetkých strediskách v rámci celej Slovenskej republiky aby mohla postupne spĺňať náročné požiadavky zákazníkov.

Toto všetko ale i omnoho viac Vám dnes ponúka nová značka PÖTTINGER pod krídlami MOREAU AGRI.

Ing. Juraj Kandra, obchodný zástupca firmy PÖTTINGER pre SR



s. 2

Drakkary už zakotvili



s. 3

Malý silák



s. 4

Šťastný štvorlístok



s. 7

...môže sa aj červenat'

Akciová spoločnosť SELEKT Bučany hospodári na 1940 ha pôdy. Na stredisku v Bučanoch pri Trnave obrába 500 hektárov a 1440 hektárov obhospodaruje v Horných Chlebanoch pri Topoľčanoch.

Tak ako mnohé iné poľnohospodárske podniky aj v Selekte pred tromi rokmi začali rozmýšľať o potrebe zmodernizovať a zefektívniť dopravu. Navyše, časť skladovacích priestorov majú veľmi nízku a nie je v nich možné použiť prívesy, alebo návesy so sklápaním do strany, o zadnom vyklápaní ani nehovoriac.

Voľba preto padla na návesy s posuvným dnom Joskin Drakkar. S dvoch verzií si vybrali tú s nižšou celkovou výškou, ktorá je iba 3019 mm, pri výške bočnej steny návesu 1500 mm. Vyrába sa aj náves s výškou bočnej steny 1800 mm, ale ten už bol do ich skladov príliš vysoký. V roku 2016 kúpili prvý náves a po jeho odskúšaní k nemu o rok pribudli ďalšie dva, pričom jeden z nich je vybavený aj závitovkou s priemerom 600 mm s výkonom 550 ton za hodinu. Tento slúži počas zberu obilnín, olejnin a kukurice ako prekladací voz. V prípade potreby závitovku demontujú a potom náves slúži na prepravu ostatných komodít.

O skúsenosti s prevádzkou troch Drakkarov sa s nami podelil Ing. Vladimír Sedlák, generálny riaditeľ spoločnosti Selekt. „Návesy agregujeme s dvomi traktormi Landini ktoré majú po 165 koní a prekladací voz ťahá traktor John Deere s výkonom 300 koní. Každý z Drakkarov nahradil dve až tri staré traktorové vlečky, alebo autovleky. Vieme sa s nimi dostať do nízkych skladov, pretože majú posuvné dno a nemusia sa vyklápať, ľahko sa s nimi cúva, pretože majú riaditeľnú zadnú nápravu, traktoristi si pochvalujú ich stabilitu na ceste a tiež na svahu. Zrýchlili sme s nimi žatvu, lebo do nich sypeme počas jazdy, traktorista kontroluje nakládku pomocou nainštalovaných



Ing. Vladimír Sedlák

kamier. Pri preprave máme nulové straty, pretože Drakkary sú stopercentne tesné. Znížili sme tiež poškodenie cukrovej repy, či už pri jej nakládke z vyorávača, kde padá na gumotextilný pás a nie na ocelové dno, ale aj na skládke, kde žiadnu repu nerozdrvíme kolesami traktora a vyklápacieho prívesu. Ročne návesmi prepravíme asi 25000 ton repy, 4000 ton obilnín, 2000 ton kukurice, 1500 ton repky a tiež všetku siláž a senáž. Ušetrili sme ľudí, naftu, zrýchlili sme prepravu, znížili sme straty, takže v konečnom dôsledku sme podstatne zlepšili ekonomiku prepravy v našej spoločnosti.“

Joskin Drakkar sa vyrába v dvoj, aj trojnápravovom prevedení, môže byť vybavený hydraulickým odpružením, prípadne hydraulickými nastavbami ovládanými z kabíny traktora. Rovnako môže byť z traktora ovládaná aj plachta.

Návesy Joskin Drakkar sú bezpečným, rýchlym, bezstratovým, spoľahlivým a vysoko efektívnym riešením určeným na prepravu všetkých materiálov a komodít na poľnohospodárskom podniku.



Superkompaktný teleskopický manipulátor pre poľnohospodárstvo

Manitou, svetový líder vo vývoji a výrobe teleskopických manipulátorov, predstavil svoj super kompaktný teleskopický manipulátor MLT 420-60 H na veľtrhu Sima 2019 v Paríži.

MANITOU
svetový leader v manipulácii s materiálom

MLT 420 naväzuje na už úspešne používaný MT 420. S tým, že verzia MLT je viac zameraná na poľnohospodárske aplikácie. Výška len 1,94 m a šírka neuvěřiteľných 1,49 m svedčí o fakte, že je

ná, najmä vzhľadom na celkovú kompaktnosť teleskopického manipulátora. Nechýba v nej autorádio, automatická parkovacia brzda, nastaviteľný stĺpik riadenia, plnohodnotný JSM joystick



Manitou MLT 420-60 H na výstave v Paríži SIMA 2019.



Manitou MLT 420-60 H sa dostane do predaja v 2. polroku 2019, ale už teraz je jasné, že optimálne doplní portfólio teleskopických manipulátorov Manitou.

naozaj reč o ultrakompaktnom stroji vo svete teleskopických manipulátorov. Tieto rozmery sú zárukou, že nový Manitou MLT420 si poradí s manipulačnými prácami aj v tých najstiesnenejších podmienkach.

Ako každý Manitou, aj tento ultrakompakt sa môže pochváliť pohonom všetkých štyroch kolies a tromi režimami riadenia. Keďže ide o stroj do poľnohospodárstva, tak sa hodia pružné blatníky a pneumatiky so šípovým profilom.

Pri otázke na výkon a kapacitu sa nová 420tka rozhodne nedá zahanbiť. Nosnosť 2000 kg vo výške 4,30 m je slušný výkon. Hydrostatická prevodovka umožňuje dosiahnuť rýchlosť 25 km/h pri maximálnom pohodlí.

Čo sa týka komfortu ovládania a pohodlia obsluhy, tento ultrakompakt v ničom nezaostáva za svojimi väčšími bratmi. Kabína (rovnaká ako MLT 625) je dostatočne široká, aby bola pohodl-

s ovládaním pojazdu. Nastupovanie do kabíny je absolútne bezproblémové nakoľko obsluha nemá v ceste žiaden schod. Pohodlná výmena prídavných zariadení je podporená mechanickým rýchlopútaním a systémom ECS (odtlakovanie hydraulického okruhu bez nutnosti vypnúť motor). Prašné prostredie nie je žiaden problém vďaka cyklónovému predfiltru a automatickému čisteniu chladiča pomocou reverzného chodu ventilátora.

Z hľadiska výkonu je MLT 420-60 H optimálne vyladený. Pod kapotou sa ukrýva motor

s výkonom 57 koní v súlade s požiadavkami emisných noriem Euro5. O hydraulické pohyby stroja sa stará zubové čerpadlo, ktoré dokáže zabezpečiť prietok hydraulického oleja 77 l/min.

Manitou MLT 420-60 H je vybavený

systémom Easy Manger, kde farmár sleduje činnosť stroja v reálnom čase priamo zo svojho smartfónu alebo tabletu. Výsledkom je optimalizácia spotreby paliva a údržby teleskopického manipulátora. Údržbu optimalizuje aj ideálna dostupnosť ku všetkým filtrom a bodom údržby.

Nový dizajn pre „šmykáče“

Oblúbené šmykom riadené nakladače, ale aj kompaktné kĺbové nakladače Gehl začneme vídať aj v novom šate. Ide o to, že americký výrobca Gehl je členom skupiny Manitou Group. Je preto logickým vyústením, že tieto vydatené nakladače sa hlásia k materskej firme aj týmto spôsobom. Od leta 2019 si budú môcť zákazníci zakúpiť šmykom riadené nakladače označené ako Manitou v nezameniteľnej červenej farbe. Samozrejme, zachováva sa aj označenie Gehl s originálnou žltou farbou. □



MLT 420-60 H



Šmykom riadený nakladač Manitou 2700 V.



Kĺbový nakladač Manitou MLA 3 35 H.



Krmovinárska ponuka

Žacie stroje:

V ponuke má Pöttinger čelne nesené kosi so záberom od 2,2 m do 3,46 m. Zadné bočne nesené kosi s krajovým uchytením žacej lišty a pohonom cez klinové remene, ktoré môžu pracovať aj pod uhlom (svah) so záberom 2,2 m – 3,88 m. Zadné kosi so stredovým uchytením žacej lišty a pohonom cez kardan so záberom 2,62 – 4,30 m. V ponuke je niekoľko prevedení žacích kombinácií so záberom do 11,2 m s možnosťami prídania lámačov, miagacích valcov, prípadne závitového dopravníka pre tvorbu riadkov alebo odkladacích pásov. Spomínané žacie stroje sú diskové. Avšak Pöttinger vyrába aj bubnové žacie stroje.



Obracače:

Nesené obracače 4 – 8 rotorové so záberom od 4,40 m do 8,60 m. Ak nestačí, v ponuke je 8-12 rotorový ťahový obracač so záberom od 8,6 do 12,7 m.



Zhrňovače:

Zhrňovače vyrába Pöttinger jedno až štvorrotořové. Jednorotořové so záberom 3,40 – 4,60 m. Dvojrotořové s dvomi možnosťami zhrňovania – do stredu (záber 5,90-9,80 m) alebo na stranu (záber 6,55 – 7,60 m). Štvorrotořový zhrňovač má pracovný záber 8,00- 12,50 m.



Samozberacie vozy:

V ponuke je niekoľko veľkostí resp. objemov týchto vozov: 11,5 m³ – 22 m³. Šírka zberača je 1,55 m pre malé vozy, 1,65 m pre verzie ALPIN a 1,85 m pre väčšie vozy.



Samozberacie a senážne vozy:

Dvoj alebo trojnápravové vozy s objemom 23 – 46,5 m³ (dvojnápravové) a 46,5 – 49,5 m³ (trojnápravové). Všetky, či už dvoj alebo trojnápravové sú odpružené pre zaistenie lepšieho komfortu a stability. U dvojnápravových mechanicky, parabolickými pružinami alebo hydropneumaticky. U trojnápravových hydropneumaticky.



Lisy a obalovačky balíkov:

Firma Pöttinger ponúka lis na balíky s pevnou a variabilnou komorou a ich kombinácie s obalovačkou balíkov. Lis s pevnou komorou vyrobí balík s priemerom 1,25 m a jeho zberač má záber 2,05 m (bez obalovačky) a 2,3 m (s obalovačkou). Lisy s variabilnou komorou ponúka Pöttinger v dvoch veľkostiach: pre balíky s priemerom 0,8 – 1,55 alebo 0,8 – 1,85 m.



Spracovanie pôdy

Pluhy

3 rady nesených otočných pluhoř SERVO 25 (2 – 4 radličných) s profilom rámu 100x100mm, SERVO 35 (3 – 5 radličných) s profilom rámu 120x120 mm, SERVO 35 S (4-6 radličných) s profilom rámu 120 x 120 mm, SERVO 45 M (4 – 6 radličných) s profilom rámu 140 x 140 mm, SERVO 45 S (4 – 6 radličných) s profilom rámu 140 x 140 mm. Polonesené pluhy SERVO 6.50 – 6 – 9 radličné pluhy. Všetky pluhy sú v ponuke so strižným alebo hydraulickým istením a tiež vo verzii VARIO alebo s plynule nastaviteľným záberom.



Radličkové kypriče

V zásade sú v ponuke kypriče dvoj a trojnosníkové. Pričom dvojnosičkové sú nesené so záberom 2,5 – 6,0 m a trojnosičkové nesené (záber 3,0 – 5,0 m) aj polonesené (záber 3,0 – 6,0 m). Všetky zábery sa vyrábajú so strižným aj hydraulickým istením radlič. Na výber je niekoľko druhov valcov, zavlačovacích brán, alebo zrovnávacích diskov.



Diskové podmietače

Podobne ako radličkové, ponúka Pöttinger diskové podmietače nesené aj polonesené. Nesené pevné so zábermi 3,0 m, 3,5 m a 4,0 m. Nesené sklopné s pracovnou šířkou 4,0 m, 5,0 m alebo 6,0 m a polonesené verzie so zábermi 4,0 m, 5,0 m, 6,0 m, 8,0 m a 10,0 m. Diskové, ale aj radličkové podmietače je možné agregovať so sejačkou medziplodín, čím šetríte čas aj pohonné hmoty.



Rotačné brány

Rotačné brány z dielne Pöttinger-u zaručujú extrémne kľudný chod a stabilitu. Pracujú spoľahlivo aj v nároč-

ných podmienkach – ťažkých a kamenistých pôdach. V ponuke sú 4 rady. CLASSIC pre traktory do 140 HP so záberom 2,5 a 3,0 m. LION 103 so záberom 3,0 alebo 4,0 m. Ťažšie 3,0 a 4,0 m brány pre traktory do 250 HP. A nakoniec sklopné 5,0 a 6,0 m rotačné brány. V ponuke je niekoľko druhov prípojných valcov.



Sejba

Sejacie stroje

Pöttinger má v ponuke 3 druhy sejacích strojov:

1 - Mechanické so záberom 2,5, 3,0 a 4,0 m – samostatné, alebo tzv. nastavbové (kombinácia s rotačnými bránami).



2 - V záberoch 3,0, 3,5 a 4,0 m sú k dispozícii kombinácie s rotačnými bránami so vzduchovou distribúciou osiva.



3 – minimalizačné alebo univerzálne sejacie stroje TER-RASEM s veľkým výkonom je možné použiť na sejby pri použití akejkoľvek predsejbovej prípravy. Tieto sú v ponuke s pracovným záberom 3,0 m, 4,0 m, 6,0 m, 8,0 m a 9,0 m, v prevedení FERTISEM aj s možnosťou dávkovania hnojiva počas sejby.



PÖTTINGER

Obchodná sieť PÖTTINGER v novej sezóne s výraznou posilou – MOREAU AGRI

Rodinnú firmu PÖTTINGER netreba poľnohospodárom na Slovensku bližšie predstavovať. Stroje tejto značky sú všeobecne vnímané ako synonymum kvality a spoľahlivosti. Už dlhodobo si PÖTTINGER udržiava silnú pozíciu na našom trhu, pričom teraz získava do svojho predajného tímu veľmi dobrého hráča, spoločnosť MOREAU AGRI.

Ing. Juraj Kandra, zastupujúci značku PÖTTINGER na Slovensku, k začiatku vzájomnej spolupráce hovorí: „Po minuloročných zmenách v našej obchodnej sieti sme hľadali silného partnera, ktorý dlhodobo a úspešne pôsobí na trhu s poľnohospodárskou technikou a bude pre nás zárukou stability. Rozhodli sme sa preto osloviť ľudí zo spoločnosti MOREAU AGRI. Robili sme si taktiež prieskum medzi poľnohospodármi, s cieľom zistiť, koho vnímajú ako dobrého predajcu. Veľmi často sa v odpovediach objavovalo práve MOREAU AGRI.“

O tom, prečo sa rozhodli predávať techniku s logom zeleného štvorlístka nám viac porozprávali, konateľ MOREAU AGRI, s. r. o., Ing. Pavol Domorák a produktový manažér Ing. Lukáš Velčický. Pán Domorák hovorí: „Keď prišla táto ponuka, začali sme sa ňou hneď reálne zaoberať. V našom portfóliu chýbal najmä ucelený sortiment krmovínárskej techniky. Určite nás potešilo oslovenie od takej renomovanej značky, akou PÖTTINGER nepochybne je. Ak sa pozrieme do našej histórie, od začiatku v roku 1991 sme sa z veľkej časti profilovali ako dovozca strojov pre pestovateľov cukrovej repy. Vplyvom utlmovania pestovania tejto plodiny sme sa museli postupne obzerať po rozšírení ponuky. Čo sa týka strojov pre zelenú žatvu, nikdy predtým sme nemali nejakého významného dodávateľa. PÖTTINGER vnímame ako špičku vo svojom obore, nielen v segmente krmovínárskej techniky, ale rovnako aj pri strojoch na spracovanie pôdy a sejbu. Nakoniec, najlepšie o tom napovedajú trhové podiely, pri viacerých druhoch strojov je jasnou jednotkou v predaji.“ O technickej úrovni PÖTTINGER hovorí Ing. Velčický: „Pri rozhodovaní zohrala významnú úlohu aj moderná konštrukčná úroveň strojov. S mnohými inováciami prichádzajú

ako prví, čo následne oceňujú zákazníci ich výberom pri kúpe nového stroja. Do nášho portfólia sme získali silnú značku v oblasti zberu krmovín, spracovania pôdy a sejby, ktorá je na Slovensku dostatočne známa svojou kvalitou.“

Pri rozhodovaní zavážila aj blízkosť výrobných závodov, tie sa nachádzajú doslova „za humnami“ v susednom Rakúsku a Česku. Samozrejmosťou sú preto napríklad rýchle dodávky náhradných dielov. V spoločnosti MOREAU AGRI vidia potenciál tiež v agregácii závesnej techniky PÖTTINGER spolu s traktormi ZETOR, ktoré na Slovensku predávajú. Mimochodom, najúspešnejšie spomedzi všetkých predajcov.

Čoraz častejšie zaznamenávajú v MOREAU AGRI pozitívne ohlasy na ich servis. Hľadať za tým môžeme najmä stabilný kolektív pracovníkov, s dlhoročnými skúsenosťami. Dobrý servis nie je v dnešnej dobe často samozrejmosťou, preto na tom veľa predajcov doslova „horí“. Musíme zdôrazniť aj to, že všetci predajcovia a servisní technici MOREAU AGRI sú už na techniku PÖTTINGER dôkladne školení. Plne pripravený a funkčný je rovnako aj systém dodávky náhradných dielov.

Prvé podujatie, kde MOREAU AGRI predstaví svoj najnovší prírastok v ponuke, bude AGROSALÓN v Nitre. V pavilóne M1 a na blízkej voľnej ploche vystavia od PÖTTINGER-u napríklad aj, diskový podmietač TERRADISC, radličkový SYNKRO a lis IMPRESS. Nasledovať bude tradičný Deň otvorených dverí v Maduniciach, s dátumom stanoveným na 30. mája.

**Štefan Ščecina
AGROMAGAZÍN**



DEŇ POĽA ZAMERANÝ NA KRMOVINY / 23. MÁJ 2019 / LIPTOVSKÝ ONDREJ

Nepremeškajte 25. Deň poľa zameraný na krmoviny spojený s výstavou poľnohospodárskej techniky a seminárom, ktorý sa koná za spolupráce NPPC – VÚTPHP a PPA.

Technologické linky pre zber krmovín, ktoré pozostávajú z kosačiek, rozhadzovačov a riadkovačov krmovín, zberacích vozov, zberacích lisov, rezačiek a obalovačiek · Oplôtkové systémy · Náhradné diely · Obalová technika · Agro pneumatiky



Srdečne ste vítaní v našom stánku a pri predvážaní techniky

Pár momentiek z parížskej výstavy SIMA 2019

Na parížskom výstavisku sa už tradične konal ďalší ročník medzinárodného poľnohospodárskeho veľtrhu SIMA 2019. Od 24. februára do 28. februára výrobcovia poľnohospodárskej techniky ukázali verejnosti dlho očakávané novinky. Pozrite si pár záberov s výstavy.

SIMA

PARIS INTERNATIONAL AGRI-BUSINESS SHOW

24 > 28 FEBRUARY 2019

Paris Nord Villepinte - France



1 Už tradične veľkolepo sa predviedol McCormick. Krásna vzdušná expozícia ponúkla veľa novinek. Hlavným lákadlom bol McCormick X8.680. Model ponúkne 310 konských síl v kombinácii s prevodovkou VT-DRIVE.

2 Sulky predstavilo úplne nový rad nesených sejačiek s názvom Progress. Dostupných je veľa kombinácií, či už s mechanickou prípravou pôdy alebo s rotačnými bránami. Samozrejmosťou je pripojenie ISO-BUS a kontrola výsevu.

3 Francúzsky špecialista na presnú sejbu Monosem predstavil úplne nový ťahaný zásobník na hnojivo CT3500, ktorý je možné kombinovať so sejačkou (8 alebo 12 radov) alebo plečkou. Objem je 3500 litrov. Zásobník dostal elektrický pohon jednotlivých dávkovačov a samozrejmosťou je ISO-Bus komunikácia s ovládaním sekcií.

4 Joskin získal ocenenie za cisternu v kombinácii s jednoduchým aplikátorom Pendislide Basic. Toto riešenie je vhodné pre menšie farmy, ktoré potrebujú aplikovať hnojovicu. Pripojenie aplikátora je riešené ekonomicky. Aplikátor je namontovaný na zadné opory, ktoré sú určené na montáž štvorbodového závesu, ktorý v tomto prípade nie je potrebný.

5 Landini Rex získal ocenenie veľtrhu za Advanced Driving System, ktorý spočíva v inteligentnom riadení a ovládaní traktora a vzdialenom prístupe pre diagnostiku a nastavenie stroja.

6 Výrobca Kuhn- Blanchard dostal ocenenie za postrekovač Kuhn Metris 4102 so systémom Autospray. Systém automaticky zvolí správnu trysku pre prácu podľa zvolených parametrov. Systém dokáže vypínať jednotlivé trysky pomocou GPS.

7 V Paríži nemohol chýbať ani Pöttinger. Žacia kombinácia Novacat A10 CrossFlow získala taktiež cenu veľtrhu. Unikátne riešenie závitkových dopravníkov CrossFlow umiestňuje hmotu do jedného riadku.

8 Na domácej pôde bol Manitou neprehliadnuteľný. Tento fakt umocňovala aj skutočnosť, že bolo čo ukazovať. Predstavenie nového ultrakompaktného teleskopického manipulátora MLT 420 pre poľnohospodárstvo je udalosť, ktorá otriasla týmto segmentom od základov.

Medzinárodný poľnohospodársky veľtrh Agrosalón patrí k najvýznamnejším veľtrhom svojho druhu na Slovensku. Od začiatku svojej existencie predstavuje stabilné zázemie pre úspešnú komunikáciu odborníkov v danom odvetví a prezentuje inovácie i technológie v poľnohospodárskej technike a mechanizácii.

Veľtrh Agrosalón vznikol na základe snahy výrobcov a predajcov pôdohospodárskej techniky o samostatný odborný veľtrh v roku 2007 s veľkou podporou združenia AGRION – Združenie výrobcov a predajcov pôdohospodárskej techniky v SR. Veľtrh sa koná v dvojročnom cykle. Prvé dva ročníky boli v jesennom termíne, od roku 2011 sa konajú na jar. Ako člen združenia Agrion nemohla na tomto veľtrhu chýbať ani spoločnosť Moreau Agri.

Podujatia podobného druhu sú ideálne na odkomunikovanie významných noviniek, takou rozhodne je nové zastúpenie rakúskej spoločnosti Pöttinger. V rámci uvedenia Moreau Agri ako zástupcu Pöttinger na Slovensku nemohli v našej expozícii chýbať vystavené stroje spomínaného výrobcu a to lis na okrúhle balíky Impress 155 V Pro, radličkový podmietač Synkro 3020 Nova, diskový podmietač TarraDisc 5001 T.



Tím Moreau Agri pripravený pomôcť a poradiť návštevníkom nitrianskeho Agrosalónu 2019.

Zľava: Peter Poliak – produkt manažér, Juraj Pristach – predaj Trenčiansky kraj, Radoslav Gregáň – predaj Banskobystrický kraj, Kornélia Káraová – predaj Košický kraj, Pavol Domorák – konateľ spoločnosti, Ľuboš Andráš – predaj Prešovský kraj, Milan Pospíš – predaj Trnavský kraj, Andrej Hruboš – predaj Žilinský kraj, Zsolt Barczy – predaj Košický kraj, Lukáš Velčický – produkt manažér.



bauma APRIL 8-14, 2019, MUNICH



Manitou MT 625e

3700 vystavovateľov zo 63 krajín a viac ako 620 000 návštevníkov z viac ako 200 krajín – to je Bauma, popredný svetový veľtrh stavebných strojov, strojov pre stavebné materiály, banských strojov, stavebných vozidiel a stavebných strojov, konajúci sa každé tri roky v Mníchove. Práve skončená ostatná Bauma sa konala na rekordnej ploche 614 000 m². Už pravidelnou súčasťou tohto sviatku techniky sú aj „naši“ výrobcovia.

Manitou, svetový líder vo vývoji a výrobe teleskopických manipulátorov, mal naozaj bohatú expozíciu, ktorej dominovali elektrické koncepty. Mali sme možnosť vidieť prototypy kompaktného teleskopického manipulátora MT 625e s plne elektrickým pohonom a rotačného teleskopického manipulátora MRT 2550h s hybridným pohonom. Zaujala tiež terénna samohybná plošina 200 ATJe v elektrike, ktorú sme doteraz poznali len s dieselovým motorom. Tu sa už nejedná o prototyp, 200 ATJe bude od budúceho roku reálne v predaji. Nechýbali ani šmykom riadené nakladače pod označením Gehl a už aj Manitou v červenej farbe. Japonský výrobca Hitachi neostal návštevníkom nič dlžný a vo svojej rozsiahlej expozícii predstavil kompletný rad svojej produkcie cez kolesové nakladače až po ťažkotonážne rýpadlá. V kĺbových rýpadlo-nakladačoch je Venieri jedinečný, nenechal sa zahanbiť a predstavil novinku VF 8.23 F.



Gehl R135



Venieri VF 8.23F



Expozícia Hitachi



Manitou 1900 R



Manitou 200 ATJe

Služby zákazníkom

Aj tento rok sme realizovali sejby cukrovej repy pre našich zákazníkov. Úspešných 550 ha sme zvládli v spolupráci s POD Abrahám. Inovatívnu súpravou bola kombinácia traktora John Deere 6155M so sejačkou Monosem Meca E-Drive 12r. Táto súprava jazdila po poli pomocou autopilota GreenStar 2630 s presnosťou SF2. Monosem Meca V4 e-drive sa vyznačuje:



- Pohon výsevných jednotiek pomocou elektromotorov,
- Nastavenie výsevku s kabíny traktora. V tomto konkrétnom prípade bola sejačka pripojená priamo na ISO-BUS traktora.
- Neustála možnosť zmeny výseku počas sejby,
- Možnosť automatického vypínania riadkov pomocou GPS a zakladania koľajových radov.



30.5.2019 od 9:00 hod.

MOREAU
AGRI

MANNET

POZÝVAME VÁS na Deň otvorených dverí

Hudba
Občerstvenie
Veľká cena
MANITOU

MOREAU
AGRI

Celoslovenské
dni poľa
poľnohospodárska výstava

Navštívte nás na Celoslovenských dňoch poľa
Dvory nad Žitavou 4. - 5. júna 2019



Autori: Silvia Blahová, Peter Poliak, Lukáš Velčický. V prípade otázok, dotazov, návrhov ... nás prosím kontaktujte na emailovej adrese: info@moreauagri.sk

MOREAU AGRI spol. s r.o., Družstevná 616/13, 922 42 Madunice

tel.: +421 33 7435 728, fax: +421 33 7434 328, www.moreauagri.sk, e-mail: moreauagri@moreauagri.sk

MOREAU AGRI JUH s.r.o., SNP 59, 937 01 Želiezovce – tel.: +421 36 7713 064, fax: +421 36 7713 064, www.moreauagrijuh.sk

Želiezovce 0911 959 744 • Trenčín 0903 723 699 • Žilina 0901 913 478 • Rožňava 0911 220 855 • Michalovce 0911 022 041 • Trnava 0903 713 328
N. Zámky 0911 959 744 • Dunajská Streda 0903 728 797 • B. Štiavnica 0903 208 300 • Prešov 0901 914 478 • Bratislava 0903 713 328